



MAROS MEGYEI TANÁCS

2021. február 25.-i 34. számú HATÁROZAT

Marosszentanna Községnek, a "Marosvásárhely Metropolisz Övezet" Társulásba való belépésének a jóváhagyására vonatkozóan

A Maros Megyei Tanács,

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 4687/19.02.2021. sz. jóváhagyási beszámolóját, a Jogügyi Szolgálat 4718/19.02.2021. sz. Szakjelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését, Figyelembe véve, az utólag módosított és kiegészített, a Marosszentanna Községnek a "Marosvásárhely Metropolisz Övezet" Társulásba való belépésére, a "Marosvásárhely Metropolisz Övezet" Társulás Alapító Okiratának és a Statútumának az elsajátítására vonatkozó 98/22.12.2020. sz. Marosszentanna Község Helyi Tanács Határozatot, valamint a társulás tevékenységét támogató éves tagdíjat, amelyet a Maros Megyei Tanácsnál a 35403/29.12.2020. sz. alatt iktattak, valamint a "Marosvásárhely Metropolisz Övezet" Társulás által megfogalmazott kérést, amelyet a Maros Megyei Tanácsnál a 4073/12.02.2021. sz. alatt iktattak

Tekintettel, a "Marosvásárhely Metropolisz Övezet" Társulás Statútumának 11. cikkely előírásaira, Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés, „e” betű, megerősítve a (7) bekezdés „c” betűvel, illetve a 182. cikkely (1) bekezdés előírásai alapján,

határoz:

- 1. cikkely** Jóváhagyja, Marosszentanna Községnek, a "Marosvásárhely Metropolisz Övezet" Társulásba való belépését.
- 2. cikkely** Meghatalmazza, a Maros Megyei Tanács Elnökét, Péter Ferenc urat, Maros Megyének a képviselőjét, hogy a Társulás Nagygyűlésén az 1. cikkely rendelkezéseinek értelmébe szavazzon.
- 3. cikkely** A jelen határozatot közlik: a "Marosvásárhely Metropolisz Övezet" Társulásnak, amely felel a végrehajtásáért.

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
FŐJEGYZŐ
Paul Cosma



MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

4687/19.02.2021. sz.
IX/B/1 akta

JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

Marosszentanna Községnek, a "Marosvásárhely Metropolisz Övezet" Társulásba való belépésének a jóváhagyására vonatkozó határozattervezet

A terület rendezési szabályozások alapján és a korabeli térbeli fejlődési tendenciából eredendő szükséglet, Maros Megye, Marosvásárhely Muncipium, együtt Ákosfalva, Mezőcsávás, Koronka, Nyáradkarácson, Maroskeresztúr, Nagyernye, Dózsa György, Jedd, Mezőpanit, Marosszentkirály, Marosszentgyörgy, Kerelószentpál, Nyárádtő közigazgatási területi egységekkel, összetársultak egy metropolisz fejlődés érdekébe.

Így, a 2006. évbe, létrejött a „Marosvásárhely Metropolisz Övezet” Társulás, az utólag módosított és kiegészített, 215/2001. sz. Helyi közigazgatási törvény és az utólag módosított és kiegészített, a társulásokra és alapítványokra vonatkozó 26/2000. sz. Kormányrendelet előírásainak alapján.

A fejlesztésnek metropolisz szinten való megközelítése, a változatos problémák és szükségletek megoldását követi, úgy a városi környezetben, mint a szomszédos vidéki övezetekben, a gazdaság, adminisztratív, oktatási, egészségügyi, szociális, kulturális turisztikai és sport viszonyok szempontjából.

A Társulás Statútumának 11. cikkely előírásai szerint, tag lehet bármely Maros Megyei közigazgatási területi egység, amely legfeljebb 30 km-es távolságra található Marosvásárhely Muncipiumtól, egy ennek az értelmébe megfogalmazott kérés alapján, amelyet alávetnek a Társulók Nagygyűlésének a szavazatának.

A 98/22.12.2020. sz. Határozattal, a Marosszentanna Község Helyi Tanácsa, jóváhagyta a "Marosvásárhely Metropolisz Övezet" Társulásba való belépést.

Tekintettel a fennebbiekre, alávetjük megvitatásra és jóváhagyásra a mellékelt határozattervezetet.

ELNÖK

Péter Ferenc